

公交车窗栏杆是否影响乘客逃生?

对此疑问,市公交集团有关人士表示这不存在安全问题

□见习记者 尹亮

事件缘由:

张老师是洛阳理工学院退休教师,他仔细观察了一年多,发现我市一些新公交车靠近车窗的位置有一条黄色的金属栏杆扶手,这条栏杆将车窗分成了上下两部分。张老师认为,若是发生意外,乘客很难绕过这根栏杆从而砸碎车窗逃生,尤其是有的栏杆高度刚好将车窗分成上下高约30厘米的两部分,将加大逃生的难度。张老师称,24路、25路、34路等多条线路都运行有这种公交车,担心它们存在安全隐患。

记者跑腿:

带着张老师的疑问,记者咨询了市公交集团生产处的工作人员。

负责技术工作的张凡奇表示,洛阳市现有1000多辆公交车,像张老师所说的这种“新公交车”有700辆左右。这些车也不能都称为新车,因为从2000年起这种柴油车就陆续投用,替代旧式的汽油车。目前这种公交车在大多数路线都有。

张凡奇说,配置公交车内的设施时,要从便捷、安全等角度综合加以考虑。安置这样的扶手栏杆一是为了便于乘客扶握,二是为了防止出现意外,如小孩子不慎翻出车外。对于张老师提到栏杆有的高有的低,他解释道,这主要是因为生产厂家和车型不一样的缘故。座位离地面的高低不同,扶手栏杆的高低相应也不同,部分公交车车窗被分成上下各30厘米左右的两部分,一旦出现意外情况,并不影响

乘客顺利逃生。

张凡奇还介绍说,现在公交车的前后门都有应急机关,也有相应的警示牌。在危急情况下,大家可以根据指示扭动应急开关,打开车门从而逃生。这种应急开关不仅在公交车内有,在车外也有。如果里面的人打不开车窗,外面的人也可以扭动车外的应急开关,打开车门及时救人。从今年起,公交集团已经给车辆安装自动灭火装置,进一步确保乘车安全。



市政快递:你反映我急办!

市民马先生反映:道北葛岳路上有个下坡减速带是用水泥砌成的,又高又宽,经常绊倒人。相关部门目前只把路中间的水泥减速带铲掉了,但是路两边余留的水泥带未铲掉,还是经常伤到路人。

市城市监督管理局:已通知老城区政府,要求尽快整改完毕。

市民胡先生反映:涧西区七里

河八方电器北30米处的路口附近有一堆垃圾,已经有一个多星期无人清理。

市城市监督管理局:已通知涧西区政府,要求加以清理。

市民魏先生反映:唐宫西路19中附近北边的慢车道,路况很不好,一到下雨天,积水就十分严重,行人无法从这里行走。

市城市监督管理局:市政建设集团公司已将该路段列入今年的维修计划。

(记者 杨海彤 整理)



大猫头鹰落难 热心人救助

4月17日清晨,洛阳机场工作人员丁进京在机场飞行区例行值班时,发现草丛中落着一只受伤的大猫头鹰,它高近0.7米,双翅展开长达1.7米,右腿上挂着两个老鼠夹。丁进京猜测它有可能是在捕食老鼠夹上的老鼠时受伤的。他小心翼翼地去掉鼠夹,把它

带回单位。经同事上网查找资料得知,这是一只雌性雕鸮,中文俗名大猫头鹰、大猫王等,属国家二级保护动物。

经检查,这只大猫头鹰受的是轻伤,经简单包扎,行动已无大碍。当日,丁进京和同事将它放回自然。 王海峰 摄影报道

金梦国际家具城 一站式品牌家居商场 引导家居新时尚

豫西首届家具建材万人采购会即将举行

河南省家具协会 洛阳晚报家居俱乐部 洛阳金梦家具有限公司 联合举办

“五”大优惠 置家在金梦

2010年4月24日~5月3日

数百家品牌 万余款商品 低价新潮 前所未有 厂商联合让利全程 高额返现

- 购物礼上礼 幸运带给你
4月24日、25日、5月1日~3日,每天前100名顾客2元换购一桶油,赠完为止。购物500元以上可获冰箱、餐桌、床垫等奖品,并可参与各项优惠,幸运礼品带回家。
- 1000份 赠完为止 油2元
- 低价新潮折上折 全程返现“惠”到底
顾客议价成交后,商场再送最高可达30%现金。
- 优惠购物置新家 大奖等您拿
活动期间购物1000元以上均有机会获得大礼。
- 厂商齐让利 款款动您心
金梦特价区全场四折起特卖酬宾。
- 拥军助残献爱心
活动期间军人、残疾人、警察、市级以上劳模购物再送免费搬家服务。
- 夜场购物送车费 轻松置家在金梦
夜场18:00后购物交款再送20元车费。
- 转呼拉圈
摇出活力,金梦趣味呼拉圈期待你的到来,参与均有礼品相送。

品牌多 让利大 低价新潮 引导洛阳家居市场

质量第一 信誉至上 货真价实才是硬道理 买家具建材到金梦 放心实惠

活动地点:广州市场金梦润峰家具广场 上海市场金梦国际家具城 咨询热线:64912660 64934571 网址:www.jmjjc.com.cn